

□文/图 半岛全媒体记者 贺鑫一

经过近3个月的筹备,2021年青岛春季国际车展终于在今天启幕啦!本次展会有60余个品牌的500余款车型,齐聚青岛国际会展中心的1号、2号展馆及序厅,为岛城市民带来一场开春的购车盛宴。据记者了解,这次车展占据了“天时地利人和”,由于是牛年新春第一展,作为车市启动的“第一枪”,经销商都积极参加,不仅带来了最新款的车型,同样也带来了全新的优惠政策,全力以赴点燃2021车市消费热情;消费者同样是购车若渴,积攒多时的热情,将在本次展会上得到集中释放;此外,组委会还为到场的观众准备了丰厚的礼品,签到即有,购车更有,早去早得!



▶车展“金日”,便是购车的好时节。

青岛春季国际车展今天开幕啦!

500余款主流车型齐亮相,3月5日至8日来现场购车可享巨幅优惠

优惠燃爆全场 巨幅优惠折上折

消费者买车最关心的是啥?就是优惠力度怎么样!只买对的,不买贵的,在本次车展现场,您完全可以达成这个愿望。据悉,2021年青岛春季国际车展是由青岛市汽车品牌店协会和半岛都市报联合主办,青岛市汽车品牌店协会作为100余家经销商共同自发成立的协会组织,本次车展可谓是“剔除中间商,让利消费者”的优质平台,这意味着,经销商可以用更低的价格,参与大型车展,而消费者可以用更低的价格,拿到中意车。从经销商提供的整整4页优惠车型名单来看,本次车展势必是“让利杀红眼,卖车走量谁怕谁”的节奏。

我们不妨来看一下本次展会上,消费者最关心的优惠细节,相信您一定会为之所动。先拿换购消费者最关心的豪华品牌来说,捷豹E-PACE指导价33.68万元,车展上优惠达到9.8万元,英国豪华品牌不再是高高在上的“神车”,而是20余万元即可入手的好车;路虎则是每个男人的梦想,尤其是路虎发现运动版,42.28万元的指导售价,让很多人可以收入囊中,而本次车展上,这款车只需29万余元就可以拿下,优惠力度高达12万余元,就这样的降价幅度,经销商能扛得住卖出,消费者能扛得住不心动吗?此外,还有大家熟悉的奥迪Q5L,直接优惠8.71万元,成为豪华SUV里性价比最高的车型,奥迪A6L最高优惠10.79万元,进口大众途锐则最高优惠11.6万元,最低配只需要40余万元即可入手,凯迪拉克CT5优惠4万元,讴歌RDX则是直降3.8万元,优惠后的价格仅28.98万元……现在的豪华品牌不再是昔日的豪华品牌,而是你我他,大家都能承受得起的车型,想换购豪车的消费者不可错过本次机会。

再来说消费者关注的合资品牌,同样是低价便可踏入门槛,“秒天秒地”的驾控好车东风本田思域,在这次车展上的优惠达到5000元至1.5万元,尤其是1.0T车型优惠力度更大,同门的热门SUV CR-V虽是年度小改款上市没多久,也有了8000元的让利,此外本田享域最高优惠2.5万元,UR-V最高优惠1.38万元。在展会上,还有很多品牌推出了大幅度折扣车型,比如别克英朗车展特供版6.99元起,昂科威18.99万元起买四驱,雪佛兰沃兰多,创酷特价7折起,创界更是达到了6.1折起,买车还需要找厂家内部人员要折扣?这就免了,



车模与豪华车的CP,车展上怎能错过。

在本次车展上直接拿大折扣。

自主车型这些年来进步飞速,是很多人入门级消费者追求“大空间、高性价比”的首选,目前的优惠情况同样十分可观,比如东南汽车将在车展现场推出三台DX5特价车,价格直降2万元。长城方面,哈弗F7任意车型置换补贴最高1万元,热门皮卡长城炮综合优惠1万元。另外,在车展现场购买领克车型可享3000元优惠,BEIJING-X7可1.68万元起包牌上路,北汽新能源EC3可2.28万元包牌上路……在车展上,卖车如果没有大幅度优惠,真的“不好意思和消费者打招呼”。

重量新车超级秀场 比比谁的科技更超前

除了消费者最关心的优惠之外,新车同样是车展的一大亮点,尤其是今年春节过后,厂家都迫不及待地推出了最新款车型,博得新年头彩。上汽大众ID.4X、全新奥迪A3家族、广汽丰田2021新款凯美瑞、北京现代全新名图、长安UNI-K、东风本田CR-V插电混动版、2021款卡罗拉1.5升车型、国产林肯航海家、WEY摩卡、哈弗大狗、哈弗初恋、MG领航新能源等,悉数会在展台上亮相。

今年1月底刚刚启动预售的上汽大众纯电动SUV ID.4X首发亮相,这款车是大众MQB平台下的新能源车,补贴后的预

售起步价格19.9888万元起,续航达到555公里,是大众旗下新能源的重量级产品,预计3月份上市后,价格还会进一步下探,消费者可以重点关注。

再比如3月1日刚刚上市的北京现代全新一代名图和名图纯电动两款车,其指导价仅13.38万元起,这款车针对中国市场投放,接近4.8米的长度已经和很多B级“拼刺刀”,硕大的车内空间、优秀的科技配置,是很多追求大空间家庭的首选。另外,名图纯电动同时上市,续航达到520公里,补贴后的起步售价17.88万元,同样很有竞争力。

此外在豪华车方面,由青岛的一汽大众华东工厂生产的国产奥迪A3,是很多年轻消费者的中意车。这款车有长轴三厢版和标轴两厢版,新车相比老款车型更加年轻、时尚,在动力方面搭载了1.4T涡轮增压四缸发动机,并匹配7速双离合变速箱。

自主品牌方面,2月28日启动预售的长安UNI-K是重点关注车型,这么一款SUV预售价格仅15.79万元。从外形上来看,UNI-K亮点非常多,比如无边框的中网、航天器般的刹车灯,车内还搭载了索尼14扬声器音响系统,尤其是正副驾驶头枕两侧的各两个SONY音响,科技感十足,在倒车或警示时,驾驶员可通过这几个音响听声辨位。动力上,长安UNI-K搭载了名声斐然的蓝鲸2.0T发动机与8AT爱信自动变速箱。

此外,值得一提的是造车新势力给本次车展带来的新能量,特斯拉和小鹏汽车的展出,让消费者有了更多新选择。其中,特斯拉最受关注的车型当属Model Y,其长续航版33.99万元起售,较此前预售价最高下调了16.5万元,可以说具有极高的性价比,就之前记者试驾的感受来说,Model Y表现非常不错,无论是科技感还是操控性能,都非常符合其“当红炸子鸡”的市场反馈。小鹏在2021年也一直呈现稳定发展的势头,“头牌车型”P7则凭借炫酷流畅的外观、高科技配置,以及700公里的超长续航里程,被认为是特斯拉Model 3的主要竞争对手,小鹏P7带来了刚刚上市的鹏翼版,以及女士喜爱的炫彩粉色,并且小鹏G3也会同时亮相。

■温馨提示 逛车展:交通、停车看这里

乘地铁至会展中心:1.地铁11号线任意一站上车—会展中心站下车即可到达;2.地铁2号线任意一站上车—苗岭路下车即可到达;3.地铁3号线五四广场站换乘地铁2号线—苗岭路下车即可到达。

市区乘公交至会展中心:由市区可乘703、230、321、386环线、110、230、311、313、375、380、382环线、606、610、612路公交车,到会展中心(远洋大酒店)或青岛博物馆或崂山文化中心下车。

此外,在停车方面,自驾车前往车展的消费者,可在青岛国际会展中心内的停车场停车,包括4号馆前、6号馆门前等区域。

另外,滴滴出行将为青岛春季国际车展提供专属打车券3万份,消费者在车展期间用滴滴打车至会展中心可享优惠。

■限量1000张车展门票0元抢

您只需要扫描下方二维码,进行简单的操作,即可免费获取2021青岛春季国际车展门票三张,价值90元。而且需要指出的是,此次车展门票福利数量有限,仅仅1000张,先“扫”先得。



扫码抢车展免费门票。